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Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de junho de 2017, aos treze dias do mês de junho, ás vinte
horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoà, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Alas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 30 de
maio de 201 7, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas Atas
em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da indicação n°84/2017, que
solicita denominação de Rua a ser aberta entre as ruas São Paulo e Ceará de "Rua Paulina
Scandoleira Gorgatti", após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que a homenagem é justa, pois o terreno para
a abertura da referida Rua é doação da família. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o
Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°85/2017, que solicita reforma e ampliação do CRAS de nossa cidade, após ser
lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°86/2017, que solicita ligação de energia elétrica, água e esgoto na Rua Flávio António da Silva
após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido
de Azevedo, disse que a Rua não conta com nenhuma infra-estrutura, a qual é muito importante
para que os moradores tenham as condições mínimas necessárias de moradia. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo matérias para discussão na Ordem do
Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Marcos
Vinícius Alves Teixeira; disse que vários funcionários estão com problemas com o 13 ° e férias
atrasados e se não começar a regularizar vai ficar cada vez pior a situação, sabe que é conta
herdada do ex-Prcfeito, mas isto é função do tribunal de contas apurar o que precisa é ir
colocando a situação em dia, pois já tem funcionário com 04 férias atrasadas. Quanto a Santa
Casa de Monte Aprazível ainda não foi pago então solicita encarecidamente para acertar. Quanto
a us ina Nova Moreno o M u n i c í p i o de\  mui to a mesma, mas precisa encontrar uma saída para
resolver os problemas causados pela mosca criadas no garapao. Quanto as indicações é
necessário cobrar mais atendimentos as mesmas, pois entende a falta de verba mas a maioria das
suas solicitações os gastos são mínimos portanto fáceis de serem atendidas. Quanto ao André
continuará pedindo sua saída da Prefeitura até que quem sabe um dia irá se concretizar. Fez uso
da palavra o vereador João Roberto SanfAna; manifestou seu apoio ao vereador Marcos, pois os
vereadores precisam se unir para conseguirem ser atendidos, portanto irão continuar cobrando e
pediu o apoio ao Sr. Presidente. Em seguida o Sr. Presidente explicou que tem levado todas as
solicitações ao conhecimento do Sr. Prefeito, porém se necessário for irão se reunir para cobrar o
atendimento as solicitações. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada
a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados
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finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

Alexandro EMuardo Rossetti - Presidente

Carlos Roberto Fernandes -T9 Secretário
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